9 tane 2’nin carpimi asagidaki seceneklerden
hangisinde dogru ifade edilmistir?

A) 9.2 B) 92

C) 29 D) 249

Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 5.5.5.5=5

B) 0.0.0.0=0*

C]2+2+2+2 2
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7.7.7.7=77

Yukarida verilen esitliklere gore, (A - Q)?
isleminin sonucu kactir?

A) 2 B) 4 C) 16 D) 32

2* 4+ 22 toplaminin sonucu kactir?
A) 20 B) 32 C) 64 D) 128
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Yukandaki 6grencilerden kacinin yaptigi is-
lem dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4




6.

10.

11.

. 10°=1
. 1000 = 103
l1l. 100000 = 10°

IV. 1000000 = 108

Yukarida verilen ifadelerden kac¢ tanesi
dogrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

107 sayisi kag basamakl bir dogal sayidir?
A) 7 B) 8 C) 9 D) 10

2.2.2.2.a.b=2"
Olduguna gore, a . b kactir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8

A=1983 .10’ B=19.10°

Yukarida verilen A ve B sayilarinin
basamak sayilar arasindaki fark kactir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

a=22 b=a.a.a.a.a
Olduguna gore b sayisinin (islii sayi olarak
gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 25 B) 45 C) 52 D)5




12.

13.

14.

15.

Yukarida veirlen A, B ve C saylarinin
kucukten buyuge dogru siralanigi agsagi-
dakilerden hangisidir?

A) B<A<C B) A<B<C

C) C<B<A D) C<A<B

45.10° sayisi kag basamakli bir dogal sayi-
dir?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

Yukarida verilen ifadede “0 ve A" yerine

asagidaki sayilardan hangileri yazilamaz?
a A

A) 16 1

B) 1 16

C) 2 4

D) 4 2

23 x 4 + 42 = 4 igleminin sonucu kactir?

A) 62 B) 52 C) 42 D) 32

Yukarida verilen carpma islemi asagida-
kilerden hangisinde dogru ifade edilmistir?
A) aP B) b2

C) a.b D) a+b



16. 32 = 81 olduguna goére, a kactir?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6

17. 5.10% sayisinin sondan ka¢ basamagi
sifirdir?

A) 11 B) 10 C) 9 D) 8

18. 128 sayisinin uslu nicelik olarak yaziligi
asagidakilerden hangisidir?

A) 25 B) 26 C) 27 D) 28

19. (5% + 52) + (22+3 - 24
isleminin sonucu kactir?
A) 8 B) 16 C) 18 D) 21

20. 2" =16, 3™ =9 olduguna gére, n™ + m" ig-
leminin sonucu kactir?

A) 32 B) 48 C) 64 D) 81
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)B, 4)A, 5)B, 6)D, 7)B, 8)D, 9)C, 10)B, 11)A, 12)C, 13)B, 14)A, 15)A, 16)B, 17)D, 18)C, 19)D, 20)A,



